

## Дорожно-транспортные происшествия с детьми!

15.01.2016

На юге Москвы в дорожно-транспортных происшествиях продолжают страдать дети. Так, 6 января при столкновении автомашин Ниссан Микра и Лексус, произошедшем на улице Подольских Курсантов у дома 2 в середине дня, получила незначительные травмы 14-летняя девочка, uczашаяся 8-го класса школы, которая спустя несколько дней после ДТП обратилась за медицинской помощью в детскую больницу. В момент происшествия ребёнок в салоне автомашины был пристёгнут ремнём безопасности.

В других двух ДТП водители с места ДТП после наездов на пешеходов скрылись. Первое из них произошло 8 января в 20 часов 20 минут на Нагатинской улице, где напротив д. 33 водитель неизвестной автомашины совершил наезд на 17-летнего мальчика, который переходил проезжую часть дороги.

Второе подобное ДТП случилось на Серпуховском валу, когда 11 января в 4 часа дня водитель неизвестной автомашины жёлтого цвета напротив дома 19 совершил наезд на мальчика 12 лет, который переходил дорогу по «зебре». Оба несовершеннолетних после ДТП обратились в лечебные учреждения за медицинской помощью. Ведётся розыск скрывшихся с места ДТП водителей. Очевидцев происшествия просим обращаться по телефону дежурной части Госавтоинспекции юга Москвы: 8-499-323-13-11.

ГИБДД юга столицы призывает водителей и пешеходов к соблюдению правил и безопасности на проезжей части. Водителям в условиях снегопада необходимо проявлять повышенное внимание на дороге, соблюдать безопасную скорость движения. Своевременно снижать скорость при подъезде к пешеходным переходам. При ДТП вы обязаны остановиться, вызвать на место ДТП скорую помощь и сотрудников дорожно-патрульной службы. Оставление места ДТП является серьёзным правонарушением и влечёт за собой наказание, одним из которых является лишение права управления транспортным средством.

---

Адрес страницы: <http://moskvoreche-saburovo.mos.ru/law-and-order/detail/2438824.html>

---

[Управа района Москворечье-Сабурово](#)